
Alle Artikel 
nur solange 
der Vorrat 

reicht

5.95
AB

3. LATERNE, 
mit Teelichtglas, Metall/
Glas, versch. Größen, z.B. 
H27 cm, ohne Kerzen. 
070100240.00-02

TANNENGIRLANDE, 
Kunststoff, ca. L180 cm,
ohne Deko.
016650618.00 

14.95

DEKO-TANNE, 
Kunststoff,  
beschneit, 
ca. H120xØ30 cm.
010715504.00

WEIHNACHTSBAUM, 
Eisen, ca. B40xH118 cm,
ohne Deko. 010715505.00

2. DEKO-ANHÄNGER, MDF/Jute, 
versch. Ausführungen, 
ca. B4xH8xT4 cm. 
016334881.00 

BAUMKUGELN,  
Glas lackiert, versch. Farben und 
Größen. 007290154.08/0155.08/
0156.08/0154.12/0155.12/0156.12/
0154.11/0155.11/0156.11

z.B. 24-TLG. 
SET, ca. Ø3 cm

4.95
AB

DEKO-BAUM,  
Kiefernholz, 
ca. B13xH35x
T13 cm.
016334880.00

27.95

LATERNE, Metall/Glas, versch. 
Größen, z.B. ca. B12xH30xT13 cm, 
ohne Kerzen. 044710109.00-02 

14.95
AB

1. 2-TLG. 
DEKO-ANHÄNGER, 
Kunststoff, ca. 15x15 cm. 
016334877.00

LED-ANHÄNGER, 
Kunststoff,
versch. Größen,
z.B. ca. Ø30 cm. 
016334601.00/01

2.50
JE

7.95
2-TLG.

7.95
AB

DEKO-STERN, 
recyceltes Papier, 
versch. Farben 
und Größen,  
z.B. ca. Ø40 cm. 
016334487.00
016334198.00
016334879.00

1.

2.

3.

49.95

SCHÖNE

Weihnachten

89.95

8.95
AB
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GESCHIRRSERIE, 
hochwertiges Steinzeug, 
spülmaschinen- und mikro-
wellengeeignet, versch. 
Farben. 004470178/0148/
0149/0146/0147/0143/0145/
0177/0176/0144.00/02/03 

KERZENHALTER HÄNGER, 
Aluminium, versch. Größen, z.B. 
ca. Ø30, H82 cm. 016650619.00/01 19,95AB

WEIHNACHTSKUGEL, 
Glas lackiert, versch. 
Farben und Ausführungen, 
ca. Ø10 cm. 016334893.00

DEKO-HÄNGER, 
Glas, versch. Größen, 
z.B. ca. Ø8/H13 cm. 
016650362.00,
016650374.00

4,50AB

PORZELLANSERIE, 
spülmaschinenfest, Bone China.

18-TLG. KAFFEESERVICE, 
best. aus: je 6 Kaffeeober-
tassen, Kaffeeuntertassen 
und Frühstückstellern.
095961153.00

280,80 179.-
12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus: je 6x Speise- und 
Suppentellern. 095961160.00

199,- 179.-

CHRISTBAUMKUGEL, Glas, 
versch. Größen und Aus-
führungen, z.B. ca. Ø8 cm. 
044710207.00/0208.00 1,95AB

3,954-TLG. SET

4-TLG. STABKERZEN-
SET, Paraffin, ca. H20 cm. 
016334179.01

inkl. 
TIMER2,95

MICRO-LED-
LICHTERKETTE, 
batteriebetrieben, 
versch. Ausführungen, 
z.B. 40 Lichter, L ca. 65 cm, 
ohne Batterien. 010713575.00

30-TLG. BESTECKSET, 
Edelstahl 18/10 mattiert, 
spülmaschinengeeignet, 
für 6 Personen, inkl. Kuchen-
gabeln. 019501533.00

auch in polier
t 

 erhältlich

79,- 69,95

BAUMKUGELN, 
Glasfäden, versch. 
Ausführungen, 
Ø ca. 8 cm. 
010713986.00 3,50JE

GLASSERIE, spülmaschinen-
fest, Bordeaux-, Sekt-, Rot-
wein-, Weißwein-, Bier-, 
Longdrink-, Whiskey-, 
Wasser-, Grappaglas oder 
Cocktailschale. 
030512829.00, 030511391.00, 
030511392.00, 030511393.00, 
030511387.00, 30511388.00, 
030511390.00, 30512794.00, 
030512830.00, 030511642.00.

DEKOTELLER, 
Mangoholz, versch. Größen, 
z.B. Ø ca. 25 cm. 
016333620.00/01

2,50AB
 

z.B. SOJASCHALE,  
ca. Ø8 cm

1,95JE

6,95JE
DEKOZWEIG, Papier/Eisen/
Polyester/Naturstoff, B/H/L 
ca. 6/68/16 cm. 016334859.00

20-TLG. SERVIETTEN-
SET, Papier, versch. 
Ausführungen, 
ca. 17x17 cm. 
016334861.00 1,95

1

1

6,95JE

DEKO-BAUM, 
Steingut, versch. 
Ausführungen, 
B/H/L ca. 4/19/12 cm. 
016334858.00

3

3

2

DEKO-STERN, Porzellan, 
versch. Größen, z.B. 
B/H/T ca. 10/10/3,5 cm. 
016651322.00/01 2,50AB

4

4

6,95JE
 

WEIHNACHTS-
KUGEL

LED-ECHTWACHSKERZE im Glas, 
batteriebetrieben, versch. Größen, 
z.B. H/Ø ca. 12,5/7,5 cm, 
ohne Batterien. 
044710191.00/01

30-TLG. BESTECKSET, 
Edelstahl 18/10 poliert, 
spülmaschinengeeignet,
inkl. Kuchengabeln. 
019500356.00

149,- 79,95

GLASSERIE, 
Kristallglas, mit Pantographie, 
spülmaschinengeeignet, versch. 
Ausführungen, z.B. Becher, 
ca. 380 ml. 030690087.00-03

3,95AB4,50

KERZENHALTER, 3-TLG.,
goldfarben. H16/Ø8,6 cm, 
H00/Ø8,6 cm, H00/Ø8,6 cm. 
016334882.00

19,9527,95

5,95

4-TLG. TISCHSET-SET, 
MDF, versch. Farben, 
B/H/T ca. 30x2x40 cm. 
016334887.00

19,95JE25,95

8,50 TANNENZAPFEN-
GIRLANDE, ca. L120 cm. 
010715531.00 11,95

14,95 TANNENGIRLANDE, 
Kunststoff, ca. L180 cm.
016650618.00 14,95

17,95

5,50

24,95

2,50

8,50

2,50

MICRO-LED-STERNEN-
KETTE,batteriebetrieben, 
20 Lichter, L ca. 95 cm, 
ohne Batterien.
010714361.00

2

2,503,50

7,95

4,95

4,50

4,95AB6,50 13,95
17,95

AB
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ISOLIERFLASCHE, 
Edelstahl, schwarz oder 
rot, mit Trinkbecher. 

PFEFFER-
ODER  SALZMÜHLE, 
Olivenholz, H ca. 18 cm. 
033570883.00/0884.00

0,5 L, 
033571196.01

TEIGSCHABER, 
25 cm, mit 
Kunststoffgriff. 
089671181.00

MEHL-U. PUDER-
ZUCKERSIEBER
089671021.00

KOCHTOPF-SET, 4-tlg., 
Edelstahl silber, best. aus:  
Bratentopf, Ø ca. 20 cm, 
Fleischtopf, Ø ca. 24 cm, 
Fleischtopf, Ø ca. 16 cm, 
Stielkasserolle, 
Ø ca. 16 cm. 
032481410.00

MESSERBLOCK, 
7-tlg. schwarz. 019500952.00

PARTYBUTLER „FRESH“,  
medium, in Transparent/
Weiß oder Grün. 
005370337.00+01

TORTENGLOCKE „FRESH“,  hoch, 
in Weiß oder Grün, ca. 35,5x34,5x
16,5 cm. 005370009.00+ 02

MULTISCHÜSSEL 3er-SET, 
stapelbar, hochwertiger Kunst-
stoff, 100% BPA frei, Schüssel 
mikrowellengeeignet, Deckel 
100% luftdicht und auslaufsicher. 
In blau, weiß, lime, green, denim 
oder pine. 009931317.00-07

3er-SET, 
best. aus: je 1x 350, 
750 und 1250 ml.

Ist der nachhaltige Recycling-

Werkstoff von Continenta.

Die hochfeste Holz-Papier-Faser 

vereint alle guten Eigenschaften:

Extrem belastbar, bis 180°C hitze-

beständig und spülmaschinenfest,

gleichzeitig messerschonend und 

besonders hygienisch.

DURACORE

Continenta GmbH • Tullastraße 80 • 79108 Freiburg • www.continenta.de

DURACORE
Ist der nachhaltige Recycling-Werksto  von Continenta. 

Die hochfeste Holz-Papier-Faser vereint alle guten Eigenschaften: 

Extrem belastbar, bis 180°C hitzebeständig und spülmaschinenfest, 

gleichzeitig messerschonend und besonders hygienisch – 

der perfekte Werksto  für Schneidebretter.

Reinigung
Leichte Verschmutzungen mit einem feuchten Tuch abwischen. 

Zur intensiveren Reinigung von Hand warmes Wasser und Spül-

mittel verwenden oder in die Spülmaschine geben. Danach stehend 

komplett trocknen lassen.

Pflege
Sichtbare Schnittspuren lassen sich durch Einölen optisch 

abmildern. Wir empfehlen hierfür den CONTINENTA-Holzbalsam.

Intensive Pflege

Bei Bedarf – wenn die Oberfläche rau und stumpf wirkt – 

diese mit einem feinkörnigen Schleifpapier vorsichtig glätten. 

Danach die Schleifrückstände gründlich entfernen. 

Anschließend das saubere und vollständig trockene Schneidebrett 

gleichmäßig einölen. Wir empfehlen hierfür den CONTINENTA-

Holzbalsam. Das Schneidebrett über Nacht stehend trocknen lassen. 

Eventuell überschüssiges Öl mit einem Küchentuch abwischen.

BRETTSERIE, 
hochfeste Holz-
Papier-Faser, 
hitzebeständig, 
spülmaschinenfest. 

BEHÄLTERSERIE „FRESH“,  
in Weiß oder Grün.

KUCHENBEHÄLTER,  
ca. 36x16,5x36 cm.  
005370305.00+02

JE    7,95
AKTIONSPREIS

9,95

JE        9,95
AKTIONSPREIS

12,50
JE        9,95
AKTIONSPREIS

11,95

9,95
17,99

SCHNEIDEBRETT, 
ca. 23,5x16 cm
000570063.00

12,95
14,95

Ca. 29,5x20 cm
000570063.01

14,95
17,95

Ca. 34,5x24cm
000570063.02

19,95
22,95

24,95
29,95

TRANCHIERBRETT,
ca. 38,5x27 cm. 000570077.00

AKTIONSPREIS
159,-179,-

99,95
159.-

MULTI-BRÄTER, Edelstahl 18/10, SIGMA Classic, 
Sandwichboden, im Backofen geeignet, der 
Deckel mit SIGMA Classic Boden ist 
auch zum Braten verwendbar, 
L 38 cm, ca. 8,5 L. 019500351.00

AKTIONSPREIS
119,-189,95

49,95
54,95

JE

INDUKTIONSGEEIGNET

1 LITER

0,5 LITER

9,95
16,99

1 L.
033570477.00-01

19,95
25,95 JE

3-TLG.

19,95
AKTIONSPREIS

25,99

MADE IN
GERMANY

3,95
4,99

SPRITZBEUTEL-SET. 
089671466.00

1717,,9595
19,99

12er MUFFINFORM, 
Standard.
089671055.00

9,95
AKTIONSPREIS

11,99

SPRINGFORM, 
Ø ca. 28 cm, mit 2 Böden 
089675132.00

7-TLG.
19,95
AKTIONSPREIS28,99
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FEINBIBER-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, versch. Farben und 
Größen. 097440773.00-01/0772.00-01

MELANGE-FLANELL-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, versch. Farben und Größen.
002380114.00/01, 002380117.00/01, 
002380160.00/01

FEINBIBER-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, versch. Größen. 
095650320.00-01 MELANGE-FLANELL-

BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, versch. Farben 
und Größen. 
002380161/0162/0163/
002380164/0165.00-01

Traumhaftschön!
Ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm.

44,95JE

Ca. 1x 155x200 cm 
+ 1x 80x80 cm

59,95JE

39,9549,95
JE

Ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm.

Ca. 1x 155x200 cm 
+ 1x 80x80 cm. 69,9559,95JE

Ca. 1x 155x200 cm + 1x 80x80 cm.

59,9569,95

JE

Ca. 1x 155x200 cm 
+ 1x 80x80 cm.

49,95
54,95

JE39,95
UNSER BESTPREIS

JE

44,95
Ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm.

Ca. 1x 135x200 cm + 1x 80x80 cm.

35,95JE

49,95
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SCHLAUFENSCHAL,
verdeckte Schlaufe, 
ca. 140x255cm, grün.
003702113.00 

KISSENHÜLLE, 
dunkelgrün, ca. 50x50 cm
003702115.00 oder ca. 46x60 cm.
003702116.00

TISCHLÄUFER, 
ca. 40x140 cm, 
dunkelgrün.
003702117.00 

KISSENHÜLLE, Fasermix, dunkelgrün, 
ca. 40x40 cm 003702120.00 
oder ca. 50x50 cm. 003702121.00

INTERLIVING TEPPICH SERIE B-8001   
Erleben Sie ein Wohngefühl voller Charme, Behaglichkeit und Wärme in herr-
lichen Naturtönen. Feine Knüpfungen, Strukturen durch Garnmix, Schattie-
rungen, hochwertiges Finish. Doppelseitig verwendbar, strapazierfähig und 
pflegeleicht, schalldämmend, reguliert das Raumklima. Geeignet für Fußbo-
denheizung. Handgewebt aus 55% Schurwolle, 45% Jute. 092380004.00-
06/0005.00-06

Pearl Ocean Stone

Sand Rose Limestone

INTERLIVING TEPPICH SERIE L-8600 
Exklusives Design in schick aufeinander 
abgestimmten Farben kennzeichnen 
diesen Webteppich aus 70% Viskose, 
30% Polyacryl.  092340012.00-02+05

MARAND - Dieser handge-
fertigte Teppich aus Indien 
überzeugt durch sein klassi-
sches und zurückhaltendes 
Design. Ein echtes Natur-
produkt mit Flor aus 100% 
Schurwolle.  

Ca. 70x140 cm
009720068.00

119,-
AKTIONSPREIS

199,-

JASMIN - Original Handweb-Teppich. 
Die warme, harmonische Farbgebung dieses 
Teppichs bringt in jeden Raum eine gemütliche 
Atmosphäre. Ein absoluter Eyecatcher, der für ein 
klares und angenehmes Wohnambiente sorgt und 
zudem sehr pflegeleicht und strapazierfähig ist. 
100% Schurwolle.

Ca. 70x130 cm
016600018.00

99,95
AKTIONSPREIS

129,-

Ca. 130x190 cm
016600018.01    349,- 259,-  
Ca. 200x240 cm
016600018.02    689,-  499,-  
Ca. 250x290 cm
016600018.03    999,- 799,-  

Ca. 90x160 cm
009720068.01   299,- 179,-  
Ca. 140x200 cm
009720068.02    599,- 359,-  
Ca. 170x240 cm
009720068.03    869,- 559,-  

ca.   90x170 cm 	 269,-
ca. 140x190 cm 	 459,-
ca. 170x240 cm 	 699,-
ca. 200x240 cm 	 799,-
ca. 200x290 cm 	 999,-
ca. 250x290 cm 	1249,-
ca. 250x340 cm 	1449,-

ca. 140x200 cm 579,-
ca.   67x130 cm 179,-

ca. 160x230 cm 759,-

Ca. 65x130 cm.

139,-

Ca. 80x150 cm.

239,-

KISSENHÜLLE, ca. 40x40 cm, 
silber, grün oder braun.
003701939.02/0315 JE 7,95

AKTIONSPREIS
9,50

KISSENHÜLLE, ca. 50x50 cm.
003701940.02/03/15/18

JE 9,95
11,95

59,95
64,95

SCHIEBEVORHANG, 
ca. 60x245cm, grün.
003702114.00 

39,95
41,95

SCHLAUFENSCHAL,
verdeckte Schlaufe, 
ca. 140x255cm, dunkelgrün.
003702118.00

49,95
51,95

JE 19,95
21,95

JE 19,95
21,95

Bestellartikel

Bestellartikel

19,95
AKTIONSPREIS

25,95
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TISCHLEUCHTE, 
Glas rauchfarben/Metall 
schwarz, 1x E27 max. 40W,
B/H/L ca. 21/34/21 cm, 
ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel 
nur Dekoration. 
012622399.00

PENDELLEUCHTE, Metall kaffeefarben/
Glas rauchfarben, 3x E27 max. 60W, 
höhenverstellbar, B/H/T ca. 90/122/20 cm, 
ohne Leuchtmittel. Abgebildete Leuchtmittel nur 
Dekoration. 030960007.00

PENDELLEUCHTE, 
Glas rauchfarben/Metall 
sandschwarz, 1x E27 max. 
40W, Ø/H ca. 25/150 cm, 
ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel 
nur Dekoration. 
 012620479.00

STEHLEUCHTE, 
Glas rauchfarben/
Metall schwarz, 
3x E27 max. 52W, 
Ø/H ca. 46/152,2 cm, 
ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes 
Leuchtmittel nur 
Dekoration. 
030960023.00

PENDELLEUCHTE, 
Glas rauchfarben/Metall 
sandschwarz, 5x E14 max. 10W, 
B/L ca. 18/95 cm, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel 
nur Dekoration. 012621314.00

279.-

ZEITLOSE 
SCHÖNHEITEN FÜR 
JEDEN RAUM.

die gitterartigen 
Lampenschirme 
erzeugen schöne 
Schatteneffekte

STEHLEUCHTE, 
Metall, sandschwarz, 
goldfarben, 
4x E27 max. 40W, 
B/H/L ca. 
30/152,5/30 cm, 
ohne Leuchtmittel.
Abgebildete 
Leuchtmittel nur 
Dekoration. 
012621307.02

 Hingucker 

499.-
549.-

329.-
399.-

279.-

229.-

99.-
119.-

329.-

99.-
119.-
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LED-PENDELLEUCHTE, 
Metall/Kunststoff, 4x 10,2W/LED/gesamt 5.320 Lumen/
3.000 Kelvin, L/B/H ca. 99/21/135 cm, stufenlos dimmbar 
über Wandschalter. Diese Leuchte enthält eingebaute LED-
Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
021940412.00

DIMMBAR

LEUCHTMITTELLED

LED-WANDLEUCHTE, 
Aluminium anthrazit, 
IP54, 6x 0,8W LED/
gesamt 720 Lumen/
3.000 Kelvin, B/H/L 
ca. 4/8/17 cm, auch 
für außen geeignet. 
Diese Leuchte enthält ein-
gebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 
012680345.00

LEUCHTMITTELLED

IN- & OUTDOOR-
GEEIGNET

149.-
179.-

TISCHLEUCHTE, 
Metall schwarz matt/Rauch-
glas, 1xE27 max. 25W, Ø/H 
ca. 9/30 cm, mit Touch-
schalter ein/aus, ohne 
Leuchtmittel.  Abgebildetes 
Leuchtmittel nur Deko-
ration. 008310464.00

24.95
29.95

49.95
57.95

199.-

STEHLEUCHTE, Metall schwarz/Marmor schwarz, 
5x E14 max. 40W, B/H ca. 120/200 cm, ohne Leucht-
mittel. Abgebildete Leuchtmittel nur Dekoration. 
008310466.00

229.-

189.-

4. STEH-
LEUCHTE

DECKENLEUCHTE, Metall sandschwarz/
Rauchglas, 3x E27 max. 25W, Ø ca. 40 cm, 
Ausladung ca. 22 cm, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel nur Dekoration. 
012620365.00

189.-219.-

   

Mo bis Sa 10 - 19 Uhr
Warenausgabe ab 10 Uhr
Restaurant ab 9 Uhr

29227 Celle, Heineckes Feld, direkt an der B3 
        Bus Linie 600 • Haltestelle möbel wallach

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
Tel. 0 51 41   99 40
www.moebel-wallach.de
info@moebel-wallach.de 1900

MO BIS SA

GEÖFFNET

BIS

Gültigkeit siehe www.moebel-wallach.de. Alle Maße sind ca.-Maße. Alle Preise inkl. MwSt., ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Technische Änderungen und Irrtümer 
vorbehalten, keine Haftung bei Druckfehlern. Gilt nur für Neuaufträge im Aktionszeitraum. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Nur solange der Vorrat reicht.
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